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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. január 17-től január 24-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.
Ügyelet váltása: szombat 13 órától, következő szombat 13 óráig.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Január 16-tól január 19-ig:
Dr. Boros István, Szarvas, Bethlen u. 2/A. 

Tel.: 06/20/3330-834
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart.Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A Dózsa Gy. u. – Vasút u. és Zalka M. u. – Tessedik u. ke-

reszteződésben csőtörés akadályozza a közlekedést.
2, A Bacsó B. u. 10/1 és 10/3 szám előtt gázbekötés munkála-

tokat végeznek.
Nagy Sándor, útügyi referens

Kids Nyelvkuckó Játszóház
Színes, sokrétű játékos tevékenységeket és foglalkozáso-

kat kínál tipegőknek, óvodásoknak, kisiskolásoknak és szüle-
inek egyaránt magyar, angol, német és olasz nyelven diplomás 
szakemberek irányításával kis létszámú csoportokban.

Hozza el gyermekét ingyenes bemutató foglalkozásainkra, 
melyeket a Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus 
Általános Iskolában tartunk (Szarvas, Kossuth u. 43., Újtemp-
lom mögött) du. 16-17 óráig,  2009. február első hetében: 3-
án (kedden) magyar, 4-én (szerdán) angol, 5-én (csütörtökön) 
olasz, 6-án (pénteken) német nyelven.

A tantestület szeretettel vár minden érdeklődőt!

Kos (március 21 - április 20) Egy kellemetlen pletyka juthat a 
fülébe a héten, de jobban teszi, ha nem ad hitelt bárki szavának. 
Már régóta rágódik valamin, de hiába veszi sorra ismét a dolgo-
kat, a bajára akkor is a legjobb orvosság az idő lesz, ezért jobban 
teszi, ha a problémát kicsit most a háttérbe tolja és csak a jelen 
eseményeivel foglalkozik.

Bika (április 21 - május 20) Talán túl sok időt tölt el szerelmi 
szervezéssel. Amit Ön csak játéknak gondol, azt valaki igen ko-
molyan veszi. Ez a hét viszonylag nyugodt, a szemlélődésre és át-
gondolásra alkalmas lesz, ezért keressen olyan elfoglaltságot ma-
gának, ami segít kicsit kikapcsolódni és feltölteni Önt az elkövet-
kezendő időszakra is.

Ikrek (május 21 - június 21) Úgy tűnik, hogy egy magánéle-
ti konfl iktusa lassan megoldódik, mivel valaki, akire nem is gon-
dolna, ügyesen mozgatja a háttérből a szálakat. Nem biztos, hogy 
most találja meg a végleges megoldást, de jelenleg nincs jobb. Tö-
rődjön bele és várja ki a legkedvezőbb alkalmat, amikor tovább 
javíthat a helyzetén.

Rák (június 22 - július 22) Munkahelyén most nem Önre süt a 
nap, de ez Önnek pillanatnyilag teljesen másodlagos, mivel egé-
szen más, ennél sokkal személyesebb dolgok foglalkoztatják. Ne 
kérdezze, meddig tart a boldogság, legyen inkább egy egészen 
kicsit könnyelmű és leginkább a hosszadalmas lelkizéseket pró-
bálja elkerülni.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ne rágódjon és ne gyöt-
rődjön olyan dolgokon, amelyeken nem tud változtatni, mert ez-
zel csak újabb problémákat gyárt magának, helyezze egyelőre 
háttérbe a gondokat. Munkahelyi előmenetele most nem a vak vé-
letlentől, hanem az Ön türelmétől, hajlékonyságától és tapintatos-
ságától függ, ezt minden esetben tartsa szem előtt.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Némi pihenésre van szük-
sége, ezért mindenképpen szakítson a héten egy kis időt magára: 
menjen úszni, vagy gyújtson otthon egy aromaterápiás gyertyát és 
pihenjen le. Szervezete meg fogja ezt Önnek hálálni később. Egy 
kis odafi gyeléssel most sikerülni fog az utolsó pillanatban szinte 
mindent az elképzeléseinek megfelelően megoldani.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Olyan váratlan esemé-
nyek történhetnek, amelyek teljesen új irányba terelhetik az éle-
tét. Alaposan végig kell majd gondolnia, hogy hogyan legyen ez-
után. A nehéz periódusnak még nincs vége, ezért váratlan nehéz-
ségekkel szembesülhet. Szerencsére van valaki a környezetében 
akire számíthat és aki nagyon sokat tud Önnek segíteni.

Skorpió (október 23 - november 22) Kellemetlen viták várha-
tók a hétre, ezért a hét folyamán nem árt, ha folyamatosan résen 
van. Ha úgy érzi, hogy állandósult a bizonytalanság, keresse meg 
azt az ajtót, amely mögött választ adhatnak a jövőjével kapcsolat-
ban, vagyis vigye döntésre a dolgot. Legyen kedvesebb a környe-
zetével és meglátja, megszépítik a napjait.

Nyilas (november 23 - december 21) Minél alaposabb lesz 
ezen a héten amikor anyagiakról kell döntenie, annál több ha-
szonra számíthat. A nagyvonalúság ezen a héten nem helyénvaló, 
próbáljon inkább megfogni minden forintot. Napról napra szerel-
mesebb hangulatba kerül és az, akit kitüntet a fi gyelmével, érté-
kelni fogja a gesztusait még akkor is, ha ezt nem mondja ki.

Bak (december 22 - január 20) Betegség kerülgeti, ezért vegye 
komolyan a jelentkező tüneteket, a fejfájást, szédülést vagy a fáradt-
ságot. Ha szükségét érzi, menjen orvoshoz. Az uralkodó bolygója 
mozdulásával újabb lehetőségek tárulnak fel Ön előtt és lehetősége 
lesz arra is, hogy újabb ismeretségeket és barátságokat kössön.

Vízöntő (január 21 - február 19) Ne siettesse az eseményeket, 
inkább várja meg, hogy azok maguktól váljanak sikeressé. Ez a 
hete összességében jó hétnek ígérkezik, ezért használja ki az útjá-
ba kerülő lehetőségeket. A munkában elért eredményeihez most 
partnerének is legalább annyi köze lesz, mint Önnek, mert sok 
hasznos ötlettel állhat elő. Ne felejtse el neki megköszönni.

Halak (február 20 - március 20) Ezen a héten úgy tud meg-
birkózni néhány új feladattal, mintha mindig is ezt csinálta volna. 
Lehet, hogy a tapsvihar és a vállveregetés elmarad, de bőven elég, 
ha Ön tudja, hogy milyen nagyszerű dolgokra képes, ha igazán 
akarja. Most jobban teszi, ha nem törődik a tévedéseivel és nem 
szövöget álmokat. Maradjon meg a valóság talaján.

Borús, csapadékos, de jóval enyhébb időre van kilátás Szarvas 
térségében a következ időszakban. Szombaton borult idő várható, 
a hajnali hőmérséklet –8 fokig süllyed, napközben fagypont köze-
lében várható. Vasárnap megélénkül a szél, havazás várható. A hő-
mérséklet –7 és +3 fok között változik. Hétfőn ismét borús lesz az 
ég fölöttünk, csapadék nem valószínű, a hőmérséklet hajnalra –2 
fokig csökken, napközben +5 fok körül alakul. Kedden, szerdán és 
csütörtökön is hasonlóan borús idő várható, csapadékra nincs kilá-
tás. A hőmérséklet már hajnalban sem csökken fagypont alá, nap-
közben pedig +5 fok körüli értékeket mutat majd a hőmérő.


